

## Встреча работников искусств Белоруссии и Китая

Несколько дней в Минске гостят артисты Шанхайского театра Пекинской музыкальной драмы. На их представлениях побывали уже тысячи минчан. Искусство мастеров китайской сцены оставляет незабываемое впечатление.

Днем 21 декабря работники искусств столицы Советской Белоруссии встретились с китайскими артистами. Они тепло приняли гостей и преподнесли им цветы.

С приветственным словом к друзьям из Китая обратился народный артист СССР В. И. Владимирский.—Для всех нас,—сказал он,—ваш приезд является

большим праздником. Мы рады приветствовать представителей культуры свободолюбивого китайского народа. Ваши выступления в Минске навсегда останутся в нашей памяти и послужат делу укрепления дружбы между нашими народами.

На приветствие взволнованно ответил Чжоу Синь-фан. Он сказал, что в Минске китайские артисты почувствовали настоящее горячее внимание к своему искусству. У советского и китайского искусства есть одна общая цель—служение трудовому народу, социализму, делу мира во всем ми-

ре. Вот почему мы прекрасно понимаем друг друга. Десять тысяч лет братской и нерушимой дружбы советского и китайского народов!

Затем гости показали пьесы «Саньчабоу» и «Пальмовый веер». По окончании их выступления представители художественных коллективов Минска преподнесли гостям подарки.

Затем выступили Белорусский государственный народный оркестр, Белорусский государственный народный хор, солисты театра оперы и балета и филармонии. (БЕЛТА).